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Egy szemeszter Córdobában 

Bevezetés 

A Budapesti Corvinus Egyetem Gazdálkodási és menedzsment alapszakos hallgatójaként 

2019/2020/1 szemeszterében lehetőséget kaptam arra, hogy Erasmus+ ösztöndíjjal 

Spanyolországban, az Universidad Loyola Andalucía córdobai campusán tanulhassak. Ehhez a 

tavaszi tanulmányi félévhez a Campus Mundi támogatást is elnyertem, így a Corvinus 

Egyetemmel az Eramus zero grant támogatási szerződést kötöttem meg.  

A beszámolóm célja, hogy hasznos információkat és tapasztalatokat osszak meg és 

segítséggel szolgáljak azoknak a diákoknak, akik a későbbiek folyamán a Loyola Egyetemen 

szándékoznak eltölteni egy Erasmus félévet.  

Én B2-es szintű spanyol nyelvtudással vágtam bele az utazásba, ami nagy segítségemre 

volt a kint létem során. Felsőfokú angol tudásom révén az óráimat angol nyelven hallgattam. 

 

Néhány szó Córdóbáról 

Córdoba város Spanyolországban, azon belül a legnagyobb régióban, Andalúziában 

található. Córdoba belvárosa 1984-ben felkerült az UNESCO Világörökség-listájára. Szemtanúi 

lehetünk a különböző kultúrák 

keveredésénekésének, melytől 

hónapok után is izgalmas a 

város utcáit járni.  

Córdoba mediterrán 

éghajlatát már az Atlanti-

óceán is befolyásolja. A telek 

enyhék, fagy ritkán van. Nyarai 

pedig a legmelegebbek közé 

tartoznak Európában (Sevilla után): nem ritka a 40 °C fok sem. Erre nehéz felkészülni, az esték 

is füllesztően melegek tudnak lenni még szeptemberben is. Saját tapasztalat alapján viszont 

érdemes felkészülni a hűvösebb estékre is novembertől. Sok ház nem rendelkezik központi 
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fűtéssel, csupán légkondicionálóval vagy kis hordozható hősugárzóval. Ugyan fagypont körüli 

hőmérséklet nincsen, ám 5 fokra könnyen lehűl a levegő éjszakánként a hidegebb hónapokban, 

így a lakások is áthűlhetnek. 

Fontos megjegyezni, hogy Córdobában tartják a siestát, tehát délután 2 és 5 között nincs 

esélyünk ügyintézésre, vagy kisebb helyeken vásárlásra. Ugyancsak, vasárnap az összes üzlet 

zárva tart, talán egy-két kisebb bolt tart nyitva. 

 

Kiutazás, közlekedés 

Én a félév kezdete előtt pár nappal utaztam ki Spanyolországba. Córdoba nem 

rendelkezik repülőtérrel, így a legolcsóbb megközelítésként Malagába repültem, majd onnan 

utaztam fel Córdobába.  

A vonatjegyek elég drágák az országon belül, (ám kényelmesebb a bőrönd(ök)kel) így 

azt csak végső esetben ajánlanám. A Blablacar nevű telekocsi szolgáltató sokat használt a 

spanyolok által, így sok esetben található kielégítő fuvar az ajánlatok között és sokkal olcsóbb, 

mint a vonat. E mellett buszokkal lehet baráti áron utazni a városok között. 

Córdobán belül minden jól megközelíthető gyalog, mivel nincsenek nagy távolságok az 

Erasmus diákoknak fontos helyek között. Természetesen vannak városon belüli buszjáratok, 

valamint távolsági busz állomással és pályaudvarral is rendelkezik a város, ám én egyszer sem 

használtam őket a kint létem során. 

Sokan vettek biciklit a félévre, ám átlagosan 3-ból 2-t elloptak teljes egészében, a 

harmadiknak pedig a kerekét vagy az ülését lopták el. Így nem mondanám költséghatékony 

próbálkozásnak. Az elején nekem is megfordult a fejemben, mert az első pár hétben soknak 

tűnt a sétálás, de gyorsan hozzászoktam és megszerettem, hogy minden gyalogtávra volt. 

 

Szállás 

Córdobában több ingatlanközvetítő cég specializálódott arra, hogy az erasmus-os 

diákoknak segítsen a lakáskiválasztásban, például: Interasmundo vagy Solrent. Mivel az 
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egyetem nem rendelkezik kollégiummal, a legtöbb diák szobát bérelt egy másokkal megosztott, 

közös lakásban.  

Én a Solrent nevű ügynökcégnél foglaltam szobát, mivel a Loyola Egyetemnek külön 

szerződése van velük, hogy megfelelő szállást nyújtsanak a diákjaiknak. A lakás alapjaiban 

rendben volt, például a szobámban nem jelentkezett semmiféle probléma, ám sok problémával 

találkoztunk a közös tereknél, amit nehéz volt az ügynökséggel megoldani, de szerencsére 

költségként nem jelent meg nekünk, inkább kellemetlenségként. Ilyen volt például a probléma 

az internetünkkel, a mosogatógépünkkel, melyek azok elavultságából eredtek, illetve a lakás 

penészedése.  

 

Egyetem 

Az Universidad Loyola Andalucía egy 

magánegyetem, ahova körülbelül 500-600 diák jár 

córdobai campusra, melyből 120 Erasmus-os diák volt. 

Az épületek modernek és jól felszereltek voltak.  

Minden Erasmus-os diák választhatta, hogy 

kijelöljenek mellé egy ’boddy’-t, egy ott tanuló diákot, 

aki segít a félév folyamán felmerülő egyetemi és 

egyetemen kívüli problémákban. Nekem nagyon 

hasznosnak bizonyult ez a lehetőség, mert a boddy-m nagy segítségemre volt, amikor orvoshoz 

kellett mennem. 

Mivel csak angol kurzusokat teljesítettem, így a spanyol nyelvűekről nem tudok 

információval szolgálni. Az én óráim csak gyakorlati típusúak voltak, egy tárgyból heti egy vagy 

két alkalommal, a kreditszámnak megfelelően. Mindegyik órán jelen kell lenni, hiszen nincsen 

előadás, és az órai részvétel nagyban beleszámít a jegybe. Minden tárgyból volt évközben 

néhány kisebb prezentáció vagy egy nagy csoportos feladat, amelyen az egész félév folyamán 

foglalkoztunk. A félév közben voltak ZH-k is és a félév végén a legtöbb tárgyból vizsga. Minden 

együttvéve elég sok munkával járt, de azért mindig maradt idő az utazásokra és az esti 

kikapcsolódásokra. 
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Annak köszönhetően, 

hogy az órákon szinte csak 

Erasmus-os diákok voltunk, mind 

ismertük egymást, és nagyon 

közel kerültünk egymáshoz. 

 

Utazások és szórakozás 

Córdobában két szervezet van, amelyek az 

Erasmus-os diákokkal foglalkoznak. Programokat 

szerveznek hétköznap estékre, illetve 

utazásokat/kirándulásokat hétvégére. 

Mindkettőhöz 10 euró a taggá válás, de ez bőven 

kifizetődik, ha ténylegesen részt veszel a 

programokon, például ingyenes belépőkkel a buli 

helyekre, de ingyen paellát is sokat ettünk. Az egyik 

az ESN a másik pedig az Erasmus Family Córdoba. Én 

mindkettőnél tag voltam, és nagyon sok programon 

és utazáson részt vettem, többek között Gibraltárba, 

Portugáliába, Marokkóba, Valenciába és a Caminito 

del Rey-hez. Az egyetem is szervezett egy utat 

Sevillába nagyon baráti áron. Érdemes ezeket 

kihasználni, hiszen jóval olcsóbban ki lehet 

jönni egy-egy utazás kapcsán, és a társaság is 

felejthetetlen. E mellett természetesen 

önerőből is utaztunk Madridba, Sevillába, 

Granadába és Nerja strandjára is, ennek 

előnye a kötetlen programválasztás volt. 

Összességében talán egy vagy két hétvége 
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volt, amit Córdobában 

töltöttem, a többi 

hétvégét mind egy-egy 

új hely felfedezésére 

fordítottam, amely a 

legjobb döntésemnek 

bizonyult, és ezt 

tudnám ajánlani 

mindenki másnak is. 

 

 

 


